

四个县市区财政收入突破10亿

全市城镇居民人均可支配收入达19137元

本报聊城12月10日讯(记者 张跃峰) 根据近日印发的聊城市2013年前三季度经济社会发展形势分析和下一步工作重点,今年前10个月茌平、东昌府区(含江北水城旅游度假区)、临清、高唐4个县(市区)财政收入突破10亿元,城镇居民人均可支配收入达到19137元。

今年前三季度,在全国、全省经济下行压力较大的情况下,全市实现生产总值1668.5亿元,同比增长9.7%。其中第一产业增长3.3%,第二产业增长11.2%,第三产业增长9.2%,均高于全省平均

增长水平。其中,财政税收快速增长,前10个月,全市公共财政预算收入完成115.48亿元,增长18%,增幅居全省第1位。财政收入总量超过枣庄4.92亿元。税收入完成81.57亿元,同比增长23.1%。

各县(市区)财政收入快速增长,其中茌平、东昌府区(含江北水城旅游度假区)、临清、高唐4个县(市区)均突破10亿元,分别达到21.25亿元、20.38亿元、12.59亿元、11.16亿元;经济开发区和高新区、东阿、阳谷分别完成9.56亿元、8.12亿元、7.67亿元;冠县、莘县分别完成6.26亿元、6亿元。

预计全年有6个县(市区)财政收入可超过10亿元。

全市规模以上工业企业累计实现主营业务收入5817.45亿元,利税386.75亿元,利润555.52亿元,同比分别增长14.44%、13.33%和15.25%。全市实现社会消费品零售总额578.07亿元,增长13.1%;居民消费价格同比上涨2.1%,比预期调控目标低1.4个百分点,比全国、全省分别低0.4个百分点、0.1个百分点。城镇居民可支配收入19137元,同比增长10.3%,增幅居全省第2位;农民现金收入9409元,同比增长13.8%,增幅居全省第3位。

200个重点项目完成投资683.5亿

前三季度,全市规模以上固定资产投资完成982.8亿元,同比增长20.6%,高于全省0.5个百分点。其中,工业、服务业、高新技术产业分别完成投资667.47亿元、295.9亿元、143亿元,同比分别增长13.2%、33.5%、50%。

200个重点项目完成投资683.5亿元,完成年度投资计划的69.6%,较去年同期分别多137.3亿元、1.4个百分点。其中,100个工业项目完成投资438.8亿元;100个服务业及其它项目完成投资244.7亿元;40个财源建设项目完成投资288.8亿元。

第二期民间剪纸培训班开始报名

本报聊城12月10日讯(记者 凌文秀 通讯员 魏金梅) 近日,聊城市将举办第二期聊城民间剪纸免费培训班。

报名时间11日至13日。培训对象:爱好剪纸艺术的成年人(18岁以上)。本期培训班共招生50人,人员报满为止。授课时间为16日至18日,共3天。培训班内容为传统剪纸,由聊城优秀的剪纸艺人、山东省级非物质文化遗产传承人吴冬青主讲。培训地点位于聊城市润荷苑大酒店(聊城市文化广电新闻出版局家属院南邻)。

有意向的市民可以到聊城市群众艺术馆办公室(傅斯年陈列馆院内)报名,报名电话:0635—8224317。



福彩

23选5

第2013W337期

中奖号码:08、10、11、20、21。

双色球

第2013S145期

红球号码:06、10、13、16、23、24。蓝球号码:15。

3D

第2013D337期

中奖号码:0、3、0。

聊城市市场主体总量突破17万户

新增企业中第三产业比重占一半以上

本报聊城12月10日讯(记者 谢晓丽 通讯员 牛欣冉)

今年以来,聊城市市场主体登记数量快速增长,除4月份之外,其他月份的市场主体期末数量同比增长率均居全省首位。截至2013年11月底,市场主体累计登记数量17.2万户,首次突破17万,同比增长20.7%。

其中,全市企业期末实有

户数3万户,同比增长13.0%,增幅仅次于德州和济南,位列全省第三位;全市民营经济市场主体期末实有户数16.5万户,同比增长21.8%,增幅位列全省第一位。

市委十二届四次全会以来,聊城市工商局出台多项措施服务企业发展,扶持企业二次创业,主动降低门槛,优化

服务,提升效能,为市场主体的快速发展创造了良好的环境。今年1月至11月,全市新登记各类市场主体34089户,同比增长68.2%,其中新登记企业4628户,同比增长21.3%;新增企业注册资本(金)98.6亿元,同比增长24.9%。

新登记企业类市场主体特点呈现为:从数量上来看,全

市企业新登记总户数同比持续增长,其中私营企业同比增长,内资和外资企业同比下降;从规模上来看,内资和私营企业注册资本总额同比增长明显,其中注册资本1亿元以上的企业有大幅度增长;从行业分布上来看,新增企业中第三产业比重占一半以上,主要集中在批发零售业和制造业。

三大优势捧热短期理财基金农银14天理财基金正在发行

理财专家表示,目前市场利率走高,短期理财基金具有收益率高,费率低及投资便捷三大优势,这也是目前该类产品受到热捧的原因。以正在发行的农银汇理14天理财基金为例,该基金主要投资于银行定期存款、大额存单、短期融资券等利

率市场化程度较高、流动性的货币市场工具,上述品种安全度高,一般不会出现重大的波动,且回报率远高于银行活期存款,因此能让短期理财基金获得低风险,可观的收益率。

银河数据显示,截至12月2日,今年以来短期理财

基金平均净值增长率已达3.88%,高于同期货币基金3.53%的增长率及3%的一年期银行定存利率基准,凸显出短期理财基金在获取高收益上的优势,并为农银汇理14天理财等新产品的回报预期提供了较好的参考。

“辣妈正赚”热力来袭

国海富兰克林领衔第二批基金入驻淘宝店

“天使辣妈”、“知性辣妈”、“潮级辣妈”这些身材热力,惊艳动人的角色不再是电台编剧的专属,如今她们登陆了淘宝店,成为了所有人可见可触的对象,并宣告着国海富兰克林领衔的第二批基金正

式入驻淘宝店正式拉开序幕。

与此前淘宝基金扎堆瞄准“屌丝理财”不同的是,国海富兰克林基金旗舰店将“辣妈正赚”的投资理念搬上了淘宝舞台,给同类店铺吹去了一阵惊艳之风。辣妈们不同于屌

丝,她们往往是家中的财政大臣,要打点各类闲置资金,并更加关注长远收益,国海富兰克林此举给淘宝理财客户带来了与以往不同的差异化体验,让人更直观了解自己该如何选择投资品种。

2013信诚基金年度金融书籍论坛7日在京举行

记者获悉,12月7日,信诚基金2013年度金融书籍论坛在北京举行,中金公司首席经济学家彭文生、国家开发银行研究院副院长黄剑辉、国民经济研究所副所长王小鲁等国内学者进行了一场大辩论。

据了解,信诚基金和第一财经于2010年6月起每年联合举办“年度金融书籍评选”活动,通过资深媒体从业人员联合推

荐、专家最后评定方式进行,中间加入网友和读者互动推荐。活动邀请知名财经人士每周推荐金融书籍并撰写书评,年底由专家顾问委员会评选十本年度金融书籍和一本年度评委会推荐书籍,并在年底举行年度金融书籍论坛,邀请获奖作者共聚一堂,对当下热门的金融话题展开思想碰撞,引起业内广泛瞩目。

鑫元货币基金即将发行

据了解,鑫元基金旗下第一只产

品——鑫元货币基金即将发行,该基金的投研团队将由原南京银行固收精英合力打造。作为一只新成立专注于固收领域的银行系货币基金,鑫元货币基金的优势得天独厚。

WIND数据显示,4季度截至11月22日,货币市场基金的平均7日年化率达到4.36%,平均每季收益率涨幅高达12%,部分货币基金的收益率甚至超越

从10月份央行数据也能看出,人们的投资方式正在逐渐改变。央行数据显示,10月人民币存款减少4027亿元,而10月货币基金净申购超800亿,居民储户渐渐发现银行储蓄收益的诱惑力已大不如前。货币基金等风险收益“性价比”更高的理财产品正挑战着存款的霸主地位,占尽天时、地利、人和的鑫元货币基金值得看好。